

“草根资本”纷纷跻身“高帅富” 升级，成湖南民营企业新关键词



湖南发展中的
民营力量

■三湘华声全媒体
记者 肖志芳 李庆钢

前不久西南财大中国家庭金融调查研究中心最新公布的数据显示，湖南人具有很强的创业精神，在中部地区位居前列。然而以批发零售、加工制造业为主的湖南民营企业，在大家眼中一直是典型的“草根”一族。

伴随着“中部崛起”呼声越来越高，湖南民营企业发生了翻天覆地的变化，不少湖南民营企业如今已步入“高帅富”的行列。在采访恩孚集团和艾佳生物的过程中，记者深切感受到，“升级”已经成了湖南民营企业的新关键词。

后台升级 办公环境“上档次”

近年来，“中部崛起”、“湘商崛起”的口号越来越嘹亮，随着湖南民营企业力量的不断壮大，它们的后台也正加快升级，办公场地的升级更是凸显了湖南民营企业“高端、大气、上档次”的形象转变。

“以后办公不仅有高端写字楼、别墅、洋房，更重要的是有

端的配套设施，比如直升机停机坪、游艇会所、度假型酒店。”据恩孚集团董事长吕东升介绍，长沙望城区滨水新城，一座集聚了近4000家湖南民营企业总部基地即将拔地而起。

“与一般的总部基地和工业园相比，我们做的就是高端。提供舒适的办公环境、有

豪华的配套设施。”作为一家来自京城的民营企业，自2009年入湘以来，恩孚集团一直定位为高端房产、酒店市场。

吕东升表示，基地还将为中小微企业提供一个强大的融资平台，并着力将基地打造成为我国中部地区最大规模、最具特色的民营经济示范区。

电商升级 产业带助力电商转型升级

我省的电子商务发展相对缓慢，一直没有电子商务领军人物或者品牌做支撑。11月4日，随着恩孚集团正式成为“阿里巴巴·长沙产业带”唯一代运营服务商，这一市场空白将填补，O2O新模式也助力长沙电子商务转型升级。

“产业带模式是B2B企业进行线上线下融合的一种新尝试，即将电子商务和实体经济进行互补和融合，实现

线上交易、线下体验”，恩孚集团董事长吕东升介绍，远期目标是至2020年，形成完整的电子商务产业链，产业带上企业达到1万家，电商城入驻企业达到3000家，年交易额达到600亿元，年纳税总额超过10亿元。

“阿里巴巴·长沙产业带”的建立也将提升湖南本土企业电子商务应用意识和线上竞争力。

链接

湖南民营资本开始挑大梁

民营经济已经成为我省经济社会发展的重要力量，也是社会就业和自主创新的中坚力量。

11月8日，记者从“湖南发展中的民营力量”集中采访活动启动仪式暨我省民营经济发展情况通报会上了解到，截至2012年底，我省民营经济实缴税金总额超出了全社会实缴税金总额的50%；第三产业从业人员占全社会二、三产业从业人员的80%以上。

■三湘华声全媒体
记者 侯小娟



11月10日，恩孚集团董事长吕东升向记者介绍集团的业务。
记者 田超 实习生 刘辉宇 摄

创业力量升级 个人创业向高科技进军

说起湖南人创业，不少人心中或许会浮现这样一些词：家庭小作坊、批发零售业、加工业、科技含量低……不过，近几年这样的情况得到了翻天覆地的变化。湖南创业力量正迅猛升级，甚至越来越多的创业者开始进军难度大、专业性强的科技研究领域。

长沙艾佳生物技术有限公司总经理艾立平就是其中的一位。2009年，33岁的艾立平怀揣着东拼西凑的12万元作为启动资金，租了个约三十平方米的场地，成立了长沙艾佳生物技术有限公司，开始了人生的第一次创业。“我做的

是比较专业的行业，我也不是学生物的，当时就靠着积累和自学”，谈及创业，艾立平感慨颇多。

就是这个门外汉创办的艾佳生物，不仅成为了湖南领先的自主品牌生命科学研究产品与技术服务提供商，同时也是国内具有自主品牌、最全面的产品与技术服务供应商之一。其生产出的组织芯片为湘雅等医院提供了很高的研究价值。他说个人的生计问题已经解决了，公司的生存问题也已经解决了，未来3-5年，主要的目标就是将公司做大做强。

第四届中国银行“长城环球通卡杯”比赛结束



11月10日，由中国银行湖南省分行主办的第四届中国银行“长城环球通卡”杯业余网球团体邀请赛，在湖南省网球运动管理中心落下帷幕。来自湖南各地的12支业余网球爱好者欢聚一堂，以网球为纽带，以长城环球通卡为媒介，切磋球艺，畅叙友情。

开幕仪式上，中国银行湖南省分行副行长表示，网球是世界上最流行的体育运动之一，其文明、高雅、健康、时尚的特点吸引了越来越多的参与者。长城环球通卡作为当前国内功能最全的信用卡，具有兼收并蓄、全球通用的特点，深受广大持卡人的好评。环球通卡与网球的世界性特点相得益彰，共同搭建了一座以球会友、以卡交流的友谊桥梁。

比赛精彩纷呈，湖大科普队领队王祚亮表示：“中国银行湖南省分行举办业余网球团体邀请赛，让大家能共享愉悦、融洽、美

妙的竞技时刻，我们对这样的活动非常支持，也特别认可湖南省分行做出的努力。”

比赛选手们在轻松、惬意的氛围中交流球技、分享趣闻。中国银行湖南省分行相关负责人表示，中国银行在成功举办本次“长城环球通卡”杯网球团体邀请赛的基础上，不但搭建银行与客户之间、银行与战略合作者之间的平台，还更好地为客户提供了高品质的金融服务。

本活动取前八名，经过近两天的角逐，各大奖项得主尘埃落定。湖南融合、常德卷烟和湖南东升分别囊括冠亚军。闭幕仪式上，本次赛事组委会荣誉主任、原省人大常委会副主任颜永盛表示：“这次比赛具有很高的开放性和观赏性，使湖南省业余网球比赛向前迈了一大步。”

■三湘华声全媒体记者 梁兴
通讯员 张政

民间借贷纠纷多 法律维权有讲究

11月8日，由湖南师范大学法律援助中心、湖南金州律师事务所、湖南中盈律邦投资管理有限责任公司联合举办的“理财维权律师帮”活动之“法律义工进社区”活动在长沙市芙蓉区新世纪家园成功举行。法律义工们积极为市民免费咨询维权，热心讲解生活中的法律常识，现场火热。

本次活动接到了有关养老保险、民间借贷、遗产继承、劳动合同等多起纠纷咨询。其中最为典型的案例为：朋友借钱跑路，出借人如何保障资金安全？张女士将钱借给朋友赵先生进行短期资金周转，可对方总是借故拖延还款时间。这笔借款至今已有4年时间，仍有部分资金尚未还清。

对此，“理财维

权律师帮”的法律义工们提醒市民，民间借贷要选择信誉良好且还款来源有保证的借款人，对于借钱用于经营高风险项目的人必须谨慎借贷。同时，出借人切勿借贷给从事非法经营活动或从事违法行为的人，因为这种借贷不受法律保护，还有可能因此涉嫌刑事犯罪，承担刑事责任。在借贷过程中，出借人可以通过保证、抵押、质押等担保手段来保障资金安全。

■通讯员 吴静
三湘华声全媒体记者 刘永涛

中盈律邦 借款先登记 免费打官司
理财维权律师帮
互动热线：400-998-5859

湖南纳菲尔新材料科技股份有限公司10%股权转让公告

我所受湘江产业投资有限责任公司（以下简称“湘江投资公司”）的委托，对湖南纳菲尔新材料科技股份有限公司（以下简称“湖南纳菲尔公司”）10%股权转让公告。

一、标的企业基本情况：
湖南纳菲尔公司成立于2009年5月18日，位于湖南省望城县经济开发区高塘岭镇迎宾大道东0802334幢号，注册资本为人民币4200万元整，其中湘江产业投资公司持有10%股权，公司经营范围：合金电镀及相关材料、电子产品、机械产品的技术研究、生产、销售及技术服务；化工原料、金属材料销售；自营和代理各类商品和技术的进出口，但国家限定公司经营或禁止进出口商品和技术除外（涉及行政许可的凭许可证经营）。
根据北京中同华湘资产评估有限公司湖南分公司出具的中同华湘评报字[2013]第02号资产评估报告书，以2013年3月31日为基准日，湖南纳菲尔公司经评估的资产总计为人民币3956.17万元，负债总计为人民币1192.75万元，净资产为人民币2763.42万元。目前，湘江产业投资公司拟将

所持湖南纳菲尔公司10%股权进行转让。转让行为已形成本部决议并经湖南省国资委批准。评估报告结果已经湖南省国资委备案。
二、其他需披露的信息
标的企业管理层成员何凤姣拟受让标的企业10%股权。管理层受让目的为深化企业改革，管理层承诺不改变标的企业主营业务，不对标的企业进行重大重组。
三、挂牌价格：人民币546万元
四、联系方式：王女士0731-84178669
唐女士0731-84178680
五、公告期限：自2013年11月12日起至2013年12月9日17:30时止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方，则采取网络竞价的方式确定受让方。
六、其他需披露的事项、付款方式等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站：www.hnaee.com。

湖南省联合产权交易所
2013年11月12日

岳阳国际大厦有限责任公司16.7%股权转让公告

我所受华天实业控股集团有限公司（以下简称“华天集团”）的委托，对岳阳国际大厦有限责任公司（以下简称“岳阳国际大厦公司”）16.7%股权转让公告。

一、标的企业基本情况：
岳阳国际大厦公司成立于1989年5月30日，位于岳阳市岳阳楼区南湖大道111号，注册资本为人民币600万元整，其中华天集团持有16.7%股权。公司经营范围：住宿、酒吧（有效期至2012年10月21日）、洗衣、打字、复印、代买车船机票、小件物品租赁、停车场服务；自有房屋租赁；政策允许的农副产品、劳保用品、预包装食品（有效期至2014年3月24日）、家具、日用百货、针纺织品、日用杂品（不含烟花爆竹）、工艺美术品、政策允许的金属材料、建筑材料、橡胶制品、五金家电、汽车配件、化工原料及化工产品（不含危险化学品）、电子产品

（不含无线管制器材和卫星地面接受设施）的销售。现标的企业已暂停营业。
目前，华天集团公司拟将所持岳阳国际大厦公司16.7%股权转让，转让行为已形成内部决议并经湖南省国资委批准。
二、挂牌价格：人民币100万元
三、联系方式：王女士0731-84178669
唐女士0731-84178680
四、公告期限：自2013年11月12日起至2013年12月9日17:30时止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方，则采取网络竞价的方式确定受让方。
五、其他需披露的事项、付款方式等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站：www.hnaee.com。
湖南省联合产权交易所
2013年11月12日